
Ata da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da 

Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Antonio 

Calixto da Silva Filho, Ronaldo Marques Lins. Ausentes: Clemilson Rodrigues 

Domingos (Vice-Presidente) (falta justificada), Cláudio Lúcio Barbosa e Aquillis Melo 

Silva. Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do 

dia: Projeto de Lei nº 06/2022, do Gabinete do Prefeito, que reformula o quadro de 

agentes políticos e de cargos de provimento em comissão da Prefeitura Municipal de 

Alagoa Grande. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Marcelo, 

Requerimento nº 65/2022, solicitando o retorno do campeonato municipal de futebol. 

Pela vereadora Marilene, Moção de Pesar aos familiares do saudoso, senhor Severino 

Machado da Silva, conhecido popularmente por Silva do Bar, pelo seu falecimento, 

nesta data. Pelo Vereador Adriano, Moção de Pesar aos familiares do saudoso Senhor 

Genildo Lins de Albuquerque, que faleceu ontem, dia 16 de maio. Pela Mesa Diretora, 

Projeto de Resolução nº 01/2022, que altera a redação do art. 82 do Regimento Interno, 

estabelecendo critérios para concessão de título de cidadão alagoagrandense e comendas 

honoríficas. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do 

dia: Projeto de Lei nº 04/2022, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e aprovado 

em sua segunda votação por 7x0. Requerimento 63/2022, autor: Marcos. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento 64/2022, autor: 

Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. No grande 

expediente o vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ao saudoso Severino Machado (Silva do Bar), que faleceu hoje. 

Lembrou com saudosismo e elogios desse homem íntegro, que foi homenageado pela 

vereadora Marilene com uma Moção de Pesar, subscrita pelos vereadores presentes a 

sessão. Elogiou o vereador Adriano que apresentou uma Moção de Pesar aos familiares 

do saudoso odontólogo Genildo Lins, que faleceu ontem (16/05). Teceu comentários 

elogiosos também ao saudoso Genildo Lins. Antonio Calixto teceu comentários 

referente a críticas infundadas e caluniosas com palavra de baixo calão, que alguns 

internautas estão postando em redes sociais. Antonio Calixto disse que antes de alguém 

fazer críticas em redes sociais deveria averiguar na secretaria da Casa para saber os 

projetos e outras proposituras que cada vereador apresentou nesta legislatura. Disse que 

ele (Antonio Calixto) não irá permitir que pessoas usem redes sociais para caluniar os 

vereadores e a vereadora, que são pessoas honradas. Disse que se a Câmara se calar ou 

deixar esses ataques caluniosos nas redes sociais continuarem irá abrir precedentes para 

outras pessoas fazerem criticas infundadas e caluniosas. Em seguida parabenizou os 

Garis pela passagem do seu dia, que foi comemorado ontem (16 de maio). Parabenizou 

também os Assistentes Sociais, pela passagem do seu dia, que foi comemorado no dia 

15 de maio e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 19 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 



aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 17 de maio de 2022.  

 


